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Rpmlórsóg, vagy csemlbrsóg.
Haja, 1909 március 4.

Rendőrség, vagy csendőrség, ez a 
kérdés izgatja most Baja város közvé 
leményét. Ehhez a kérdéshez óhajtanék 
én is hozzászólani. A felszólalásra külö­
nösen egy a napokban megjelent cikk 
késztet, amely cikknek Írója különféle 
irányból világította meg a kérdést és 
ennek a kérdésnek keretén túllépve, az 
államvasutak bajai állomásán uralkodó 
vagyoni közbiztonságra is kitért.

A szerkesztő úr szives engedelmével 
élek a vendégjoggal és hozzászólok én 
is a sokat vitatott kérdéshez, de kitérek 
a fent érintett viszonyokra is.

Ha Nagy Péter úr cikkét jól megér­
tettem, úgy azt olvastam abból, hogy 
nézete szerint a rendőrség — ha jó — 
éppen olyan jól elvégezheti a közbiz­
tonság teendőit, mint a most működő 
és remekül bevált csendőrség. Elöljáró 
beszédben azonban kijelenti már a cikk 
iró, hogy őszerinte leghelyesebb volna 
a csendörséggel fennálló szerződést 
fentartani, mert nem bízik hozzá, hogy 
megbízható, jó rendőrségre szert tehet­
nénk.

Nem vitatkozás szándéka birt arra, 
hogy ezt a felszólalást megírjam, azon­
ban mégis kell, hogy foglalkozzam az 
érintett cikkel.

Cikkíró azon a véleményen van. hogy 
csakis úgy lehetne jó rendőrségünk, ha 
azok összeválogatása, kinevezése egy 
bizottságra bízatnék,

Erről kívánok beszélni, különösen 
azért, mert nem vagyok feltétlen hive 
a csendőrségnek. Nem vagyok pedig 
hive mindannak ellenére, hogy a csend- 
őrség megbízhatósága, kiválósága és 
lelkiismeretessege előtt kalapot emelek. 
Nem tartom a csendőrséget olyannak, 
amely a város autonómiájával össze­
férne. A város rendőrkapitánya nem 
rendelkezik felette teljesen. Hiszen em­
lékezetes lehet még az a kanapé-por, a 
mely a rendőrség s csendőrség közölt folyt.

A rendőrkapitány, minthogy összesen 
hét rendőr felett rendelkezett, úgy intéz­
kedett, hogy a csendőrség lássa el a 
szolgálatot a vasút és a hajóállomásnál 
A csendőrparancsnokságnak ez ellen 
kifogása volt és hiábavaló volt a főka­
pitány méltányos kívánsága, kénytelen 
továbbra is rendőröket küldeni a vasút­
állomáshoz.

lőleg megóvassanak a lopástól. Mert 
az tűrhetetlen, hogy olyan legyen a 
vagyonbiztonság, mint aminőnek a cikk- 
iró ecseteli.
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ügy vélem, hogy ez az eset nem á 
egyedül és nem egyszer fordulhat, elő 
az, hogy a mit a főkapitány parancsol, 
azt a csendörőrrneste.r nem teljesítheti.

Ezért kell kei esni a módot, hogy 
miként lehetne Baján a városi rendőri 
intézményt újra szervezni? Semmi esetre 
sem úgv, amint a megelőző cikk írója 
képzeli. A kinevezési és fegyelmi jog­
nak egy kézben kell összefutnia, mert 
csak úgy lehet a legyeimet fentartani. 
Ha bizottság nevezi ki a rendőrlegény­
séget és az gyakorolja a fegyelmi jogot, 
úgy éppen a kitűzött célnak az ellen 
kezője éretik el. Hiszen ismerjük az 
emberi jószívűségeket. Minden rendőr 
keresne és találna egy-két bizottsági 
tagot, aki párfját fogná. Ezért igen is, 
egy ember nevezze ki azt a rendőrt.

Mi a jó rendőrség előfeltétele? Első 
sorban jó emberanyag Erre pedig csak 
úgy tehetünk szert, ha a mi fizetésnél 
magasabbat adunk. Például 800 korona 
kezdőfizetési és ez mellett biztosítva 
legyen annak az embernek bizonyos 
meghatározott időnként az előléptetése. 
Legyen a legénység felett egy szigorú, 
fegyelmet tartó tiszt. A rendőrség tisz 
tességesen szereltessék fel. A rendőrség 
álljon legalább 3 5 —40 főből, legyen 
rendes iskolája, ahol jogai és köteles­
ségei felöl kioktatják. Hatásköre pedig 
bővittessék ki.

Ilyen feltételek mellett olyan rendőr­
ségünk volna, amely a polgárság kíván­
ságát teljesen kielégítené.

Ami az állomás rendészetéi illeti meg, 
ott a magyar államvasutaknak kellene 
gondoskodnunk arról, hogy az olt fel 
halmozott nagy vagyont, érő áruk kel

Mi a magunk részéről tartózkodunk attól, 
hogy m a  még bármely irányban is állást fog­
laljunk ebben az ügyben. Ez azonban nem 
tartóztathat bennünket attól, hogy fenti cikk­
hez egy megjegyzést ne fűzzünk : Ha mi a 
fent körülirt módon szerveznők a rendőr­
séget, úgy olyan terhet venne Baja város a 
nyakára, amelyet ennek a városnak a pol­
gársága semmiesetre ki nem bir. Amikor 
közbiztonsági viszonyainkat rendezzük, szem 
előtt kell azt is tartanunk, hogy anyagiakban 
meddig haladhatunk.
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Level a külvárosból.
Majd, 1909. március fi.

A mai posta egy H G. törvh. biz. tag alá- 
irású levelet hozott. Ezt a levelet a maga 
eredeti stílusában, és a maga helyesírásával 
közöljük. Megjegyezzük azonban, hogy a 
levélben foglaltakban vannak téves adatok. 
Azonban mi a levélen nem javítunk, nem 
változtatunk, hanem úgy adjuk, amint kaptuk.

Íme a levél, úgy amiként megiródott:
Tekintetes Szerkesztő Ur!

Mivel tudom, hogy a » Bajai Független Új­
sága a közérdeket szolgaija, kérem becses lap­
jában soraimnak helyadni. Kénytelen vagyok 
már a sok külvárosi adófizető polgár érdeké­
ben a külvárosi lényeges hiányok miatt fel­
szólalom. Először is a lámpáinkról beszéljünk. 
Vannak helyek, például a honvéd-kaszárnya 
és a Klórián-utca egyik részén, de még szám­
talan helyen, amit itt nem is említek. Három- 
négyszáz lépésnyire van egymástól egy-egy, 
alig pislogó petróleum-lámpa, amely élénken 
emlékeztet a karácsonyi esték mécseseire. 
A mi utcai lámpáink mindenütt úgy pislog­
nak, mint egy olajmécs. Semmivel sem adnak 
nagyobb világosságot, úgy, hogy már tiz lé­
pésnyire a lámpától látni sem lehet. Biz 
ilyenkor, ha az embert a lámpa közvetlen 

.közelében megtámadja valaki, ami már gya­
kori eset volt, es ha még ismerőse is, nem 
tudhatja ki volt a nagy sötétség miatt. Ezeken 
a bajokon segíteni ma már nem olyan nagy 
áldozatokba kerül. A gázgyár maga, — ha 
jól tudom, hatvan lámpa felállítására tett

P u r i m - e s t é n  családok iegkedélyesebb találkozó helye a Nemzeti Szálloda.
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ajánlatot a saját költségén. Tehát legalább a 
fű útvonalakon lehetne a mai kor igényeinek 
megfelelő sötét szobai olajmécshez illő pet­
róleum-lámpákat, gázlámpával kicserélni, már 
a sötétség által gyakran származó kétes élet- 
biztonság szempontjából is.

Tovább a kövezés és járda, A járdára szük­
ség volna a Rákóczi Rereno-utca (kifelé menve 
a városból) jobb oldalán végig, mivel a gyu- 
log-út alacsonyabb, mint a kocsi-út Szüksé­
ges volna továbbá a 1 lonvéd-utca íelső végén, 
úgyszintén a Mudách-utca mindkét felén, a 
Pesti tit balfelén, a Határ-utcától a Szent 
György-utcáig és a Tóth Kálmán utcának a 
bal oldalán a város végéig. A kövezésre 1 óth 
Kálmán-utcát, a hol a vonat átjár végig, úgy 
a Madách Imre-utcái az iskolától es a honvéd- 
utca felsővégét a Határ-utca felől, mivel ezen 
emlitett helyeken egész télen át állandóan 
nyakig van sár. De még ha egy jó nyári eső 
jön akkor is. Ellenben a Honvéd-utca köve­
zését a Szent László- es Klórián-utca közt 
is, mivel itt nyáron át akkora por- és homok­
tenger van, hogy két legjobb ló is gebe lesz 
mire felfelé, a Flórián-utcára ér, ami vagyon­
biztonság szempontjából tüzetesen óriási hát­
rány, mivel kifáradt lovak kai nem lehet gyor­
san dolgozni, pedig a tűzoltóságnak ezen az 
utcán kell elhaladni végig, mivel ez a közép­
út és innen érhet minden utcát legkönnyeb­
ben és a nevezett utcán túl eg)- nagy város­
rész van, ahol felül száz szavazó-polgár la­
kik és sok a nádasház. A porfelieg a neve­
zett helyen meg akkora, hogy ha addig nem 
is, de akkor biztossan kaphat egy kis tüdőbaj 
meginditási csirát, mert biz itt ilyenkor tele 
lesz az orra, szája porral. Megjegyzem, hogy 
a lovas-katonaság is erejár, és a járda vagy 
ót éve már levan ezen a darabon fektetve. 
Ami pedig a gyalog-átjárót illeti az egész 
Honvéd-utcán hiányzik, úgy a Szent László- 
és a Sip-ulca sarkán is, ahol ha egy kis eső 
van, akkor már a cipőszáron megy be a sár. 
Hát még egész télen át.

Kérem a Nagys. Polgármester urat és a 
Tekint. Városi Gazdasági Tanácsot, méltóz- 

tassék meggyőződni, hogy igazam van. Én 
jól tudom, hogy az égész várost egyszerre 
nem lehet rendezni, de ez csak pár rövid 
utca és a még most meg sem kezdett köve- 
zési alapból futja, de az iu emlitett helyek a 
külvárosnak legforgalmasabb helyei is.

A Tekintetes Szerkesztő úrnak pedig a 
közérdek nevében már előre is köszönetét 
mondok soraim közléséért.

H. G.
törv lii/. t;iví.
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Telefon tadAsitások.
Budapest, 1909. március 5

A képviseloház ülése.
1 ) ledőlt 1 0  órakor nyitotta meg az 

ülést 'fusth  Gyula elnök. Éber Antal 
előterjesztette a zárószámadás jelentését, 
amely után harmadik olvasásban elfo­
gadták az általános kereseti adó javas­
latot.

A nyilvános számadásra kötelezett 
m eznek adójáról szóié) javaslat tárgya­
lása következett ezután, amelynek során 
'Dániel Tál kifogásolta, hogy a in agán- 
vasutak adója túlságosan magas.

Wekerle Sándor miniszterelnök jelen­
tette ezután, hogy a vicinális valutákról 
már a legközelebb külön törvény fog 
intézkedni.

Azután elfogadták a címet és áttér 
tek a részletek tárgyalására.

A helyzet.
A politikai helyzetet jellemzi az az 

eleven élet, amely most t képviselőház 
folyosóján lüktet. Ezer fele kombinációk 
foglalkoztatják a politikusokat.

Ma délelőtt hire járt a folyosón, hogy 
a jövő héten elnapolják a Házat nyolc, 
esetleg 14 napra, mert, mint a politikai 
jósok mondják kormányválság van

Egy más híradás szerint a ptártok 
fúziójának ügye ma jobban áll, mint 
állott valaha.

Miniszterváltozás Ausztriában.
A bécsi hivatalos lap mai száma 

közli Abrahamovic miniszterelnök visz- 
szalépését és Gjolembának cseh minisz­
terré történt kinevezését.

Nem lesz háború.
Most már kétségtelen, hogy az egy 

napig tart») riasztó, háborús hírek tel­
jesen alaptalanok voltak. Hivatalos köz­
lés szerint Szerbia lemond a területi 
kárpótlásról és Bosznia autonómiájába 
való beleavatkozásról. A hivatalos érte 
sités ugyan még nem érkezeti a hatal 
mákhoz, de az ma már kétségtelen. A 
szerb kormány a végleges elintézést 
azért huzza-halasztja, a nagyhatalmak 
konferenciájáról is csupán azért beszél­
nek. hogy a népet megnyugtassák.

Ellenben a szerb képviselők egy része 
még ma is azzal áltatja magát, hogy 
Ausztria—Magyarországtól ki lehet vala­
mit erőszakolni.

Elfogott pénzhamisítók.
Szegeden és környékén már huzamosabb 

idő óta észlelte a rendőrség és csendőrség, 
hogy ott hamis pénz került forgalomba. Külö­
nösen sok hamis 2 0  és 10 koronás aranyat 
gyártottak. A szegedi rendőrség a pénzhamisí­
tókat Poplogó Sándor földmives és Sknllner 
vésnök személyében letartóztatta.

. ----- Ü . .  .

NÁCI HÍREK
Bajai Kereskedő Ifjak Egylete f. hó

14-én d. u. 2 órakor tartja közgyűlését, a 
következő tárgysorozattal: 1) Választmány 
évi jelentésének előterjesztése, 2) Alapszabá­
lyok módosítása, 3) Tisztujitás, 4) Egyéb 
indítványok.

Megkezdik az ujoncozást. Annak idején 
feltűnést keltett az a híradás, hogy a törvény­
hatóságokhoz titkos rendelet érkezett a soro­
zások felfüggesztése iránt. Tegnap újabb 
körrendelet érkezett a honvédelmi minisztertől 
az ujoncozás ügyében. A körrendelet hivat­
kozik a felfüggesztő intézkedésre és meg­
hagyja, hogy március 8 -án meg kell kezdeni 
a sorozást és május 15-ére befejezendő az 
eljárás. Intézkedik a miniszter arról is, hogy 
miként járnak el azok a sorozóbizottságok, 
melyeknek már március 8 -áig a sorozásra 
kitűzött napjuk volt s amely igy elmaradt. 
Meghagyja a körrendelet, hogy az ilyen 
helyeken május 15-ike után kell megtartani 
az elmaradt sorozást. Baján a fősorozást 
1909. évi április hó 1-én és 2-án tartják meg.

Az almási gyilkosság. Bácsalmáson, 
karácsony másnapján egy korcsmában egy 
leány és egy földmives gazda relytélyes módon 
meghalt. A haláleset nagy feltűnést keltett, 
úgy, hogy a szabadkai vizsgálóbíró is meg­
indította az ügyben a vizsgálatot. A rejtélyes 
esetet még rejtélyesebbé teszi, hogy letartóz­
tatták a vendéglőst és a vendéglős feleségét. 
Most pedig, mint értesülünk, itt Baján is 
letartóztattak ebből az ügyből kifolyólag egy 
cselédleányt.

N agyvárad-B aja—Fiume. Nagyváradról 
Írják : Érdekes indítványt nyújtott be dr. Kur- 
lánder Ede nagyváradi ügyvéd a nagyváradi 
közigazgatási bizottsághoz. Azt indítványozza, 
hogy a városi közgyűlés Írjon fel a kereske­
delemügyi miniszterhez, hogy a bajai hid 
megnyitásával Nagyváradtól kiindulva Baján 
át Fiúméval gyorsvonati összeköttetést kap­
jon. A terv nagyon életrevaló és szükséges, 
hogy megvalósítása érdekében az érdekelt 
városok és így Baja is indítson mozgalmat

Pénzsz
karikahajós varrógép CSa-rnOniXládi és i p a r i  célokra,

) i n g e r  rendszer után kés/T A J m Jjj
< tt és magyar gyártmányú f tU i Bd

Családi varrógépek, eredeti

a haj jobb hazai PF4FF
többféle nagyságban és 

gyári á rak mellett‘ • kapható

Drescher Gyula kereskedésében Baján

Továbbá a varrógépekhez szükséges 
bárminemű alkatrészek jutányosán és 

pontosan lesznek kiszolgálva
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A gyermekvédő telepbizottság f. évi már­
cius hó 6 -án, szombaton délután 5 órakor a 
városi székház 2 -ik szánni tanácstermében 
gyermekvédelmi ügyben ülést tart.

Gyilkos szélmalom, Magyarkanizsáról 
irja levelezőnk, hogy tegnap halálos végű 
szerencsétlenségnek lett az okoz .ja egy szél­
malom. Kovács Ferenc gazdaembert, amint 
szélmalmának vitorlája körül foglalatoskodott, 
a vitorla elkapta és testét teljesen összeron­
csolta. A boldogtalan ember azonnal meghalt.

Izraeliták kuituszadója. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter egy konkrét esetből 
kifolyólag azt az elvi jelentőségű döntést 
hozta, hogy izraelita kultuszadó mérve, ille­
tőleg magassága ellen irányul, az tiszan auto­
nóm útra tartózó panasz, amelynek elbírálá­
sára a közigazgatási bizottság hatáskörrel 
nem bir. Az olyan esetekben tehát, ahol az 
egyén a kivetés által magát jogaiban sértve 
érzi, az adófelszólamlási bizottság határozata 
ellen panaszával az illetékes izr. község ke­
rületi bírósághoz fordulhat,

A szabadkai hírlapirodalom köréből.
Szabadka legrégibb napilapja a Bácskai Hírlap 
szerkesztőváltozás előtt áll. Braun Henrik, aki 
a lapnak alakulása óta munkatársa és évek 
hosszú során át felelős szerkesztője volt, 
továbbá a lap helyettes szerkesztője Vajda 
József megválnak a Bácskai Hírlaptól. Velük 
együtt elhagyja a lapot Baloghy Ernő dr. 
orsz. gyűl. képviselő, a lap főszerkesztője.

Gombos—palánkai vasút. A kereske­
delmi minisztérium a hivatalos lap mai 
számában közhírré teszi, hogy a Szabadka— 
gombos—palánkai h. é. vasút Szabadka—gom­
bosi vonalrészén a vasúti fuvarozásra vonat­
kozó nemzetközi egyezmény hatályba lepett.

A kiskéri hetivásár. A kereskedelemügyi 
miniszter megengedte, hogy a bácsmegyei 
Kiskér községben szombaton tartatni szokott 
hetivásárra sertés, juh és kecske is felhajt­
ható legyen.

Feltört perselyek. A kishegyesi r. kath. 
templom Szent Antal és Szent László perse­
lyeit ismeretlen tettesek feltörték, ahonnan 
nagyobb összegű adományokat loptak el. A 
csendőrség a nyomozást megindította és ki­
derítette, hogy a tettes Kocsis Vince (rapos) 
kishegyesi lakos, aki az esti harangszó idején 
lopódzott a templomba. Az eljárást megindí­
tották ellene.

Rum és likőrök készítése házilag. 1 0 0 -  
2 0 0  percent megtakarítás. 50 iiliér egy 
adag legfinomabb rum-kivonat, vagy 0 2  

féle likőr kivonat bármelyike Használati 
utasítások és prospektusok ingyen bár­
kinek díjtalanul rendelkezésére állanak. 
Kapható egyedül Gyarmati Emil .gyógy­
szertárában Baján.

Még azokat is, akik éveken át mást 
használtak, meghódította a valódi

n
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mert mindazt egyesíti magában, amit egy 
igazán jö és hatásos háziszertcl várni lehet.
Őre az egészségnek, fertőtlenít, erősít es 
edzi az izmokat, fájdalomcsillapító. Já­
ratlan mint szájviz, haj- és bőrápolószer.

Szükséges minden háztartásban. 
Kapható mindenütt

30 lill., 40 lill., I és 2 koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz előzetes bekül­

dése után
t r

KOSMOS laboratórium, GYŐR n

Főraktár Baján :

yi agenblatt és jKenerári
uraknál.

>1
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Cartel!
B a j á n előkelő fok, nviseb-tet keres

Budapest,

Ajánlatok
K. lí jeligével 
Aggteleki-utca ő 

intézendők.
1./18. alá
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Náuay Lajos könyvnyomdája
elvállal minden e szakmába vágó mun­

kákat jutányos árban, 
csinos Kivitelben.
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Segéüsjierkesv.tó : ,
F O D O R  KAROL Y.

Kiadóhivatal *
V\ . \ v.í N E !\ A N T A í

köny vk FíosktHU'StdMH; 
Szétke.̂ iMoné̂  luíiiíou ; £umn . 101. 
Kiadóhivatal telefon */itnia Jó

V  H t»  '
r  . - \ »  **»»»■

a; rilisríi

H a t á r id d  ü s l e t
haj;», 1Í*0Í). márcitii 5

Búza októberre 13 K 54 
Rozs » 9 » 45
Z.* ab >) t i) 43
Kukorica májusra 7 » 63

Az árak ÓO kg-ként értendőit.

I 1 
10
8

I• \ 25
43
67

Ü G E O N  G Á B O R  la p v e z é r .

MAGYAR
a legolcsóbb, függetlenségi 48-as napilap.
Cikkeit irják : Ugrón Gábor, Ábrányi Emil,
Dr. Halász Lajos országgyűlési képvisel»•.

Szerkeszti : Lándor Tivadar.
. ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egy évre .  16 K j Negyedévre .  4 K 
Félévre . . .  8  K j Egy hóra 1.40 K

Sgges szám ára 2 krajcár.
Megrendelhető :

Budapest, Vil., Miksa-utca 8. 
minden posta''íivatahiál óá lapelárusitónál.

Gyula
férfi és női divatárúháza {Baja.

Ajánlja a nagyérdemű közönség szi­
ves ügyeimébe az ujonan érkezett csipke, 
aplicatió és minden e cikkekhez tartozó 
női ruhadisz különlegességeit, valamint 
a legjobb gyártmányú férfi-, női- és 
gyermekcipő-raktárát.

Különösen felhívom figyelmét a n. é. 
közönségnek a legelismertebb „LÁB 
ÜDV *4 patent cipőimre, aminek egyedüli 
elárusitó-helye Baja és vidéke részére 
nálam van

Tisztelettel

Sehöffer SlP*la.
Telefon szám 114.

. l í  A  J í Mt Mt Mt
« J s r a t J » : MU

Újdonság !

12
Újdonság !

C o m p o s i t i o n s
de

íratsz £ehár.

Tartalma :
1. Polonaise Royale.
2 . Valse américaine.
3. Mazurca.
4. Printemps d’ amour, Valse.
5. Danse exotique.
6 . Sons d’ lschl, Valse.
7. Landler.
8 . Humeurs d’ automne, Valse.
9. Plaisanterie-Polonaise.

10. Valse des fleurs
11. Menuet.
12 . Caprice-Valse.

-  Ara: 3 korona 60 fillér.

Kapható :

Ifj. Wagner Antal
könyv-, zenemű- és papirkeretkedéiéban

BAJÁN.

n r  V  T f >r i l *

ieltünë újdonságok

Idei francia fejes saláta,

Idei burgonya,
Idei vörös-hagyma, Karfiol,

továbbá kitűnő

csemegeszőlő, narancs, citrom,
datolya

i) 1 c’ s ó ;i r o n k a p  h a t ó :

WölfL Mátyás
gyümölcskereskedésében, a plébánia-templom­

mal szemben.
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Korcsmárosok
és verulé(:!ősök figyelmébe !

Az 1 8 8 0 . 1 vi XXV t r IV ik fejezeti- :

A korcsmái hitelről
szóló

szabályrendelet
kapható :

Nánay Lajos könyvnyomdájában
40 f iiié ré rt .

m m m m m m m m e m
Veszek uraságoktól levetett ruhákat és

cipőket a legmagasabb árban. Veszek 
még továbbá ágyneműt, sárga* és vörös­
rezet, szóval mindennemű értékes tár­
gyat. Ugyanitt különféle bútor-darabok

is eladók.

f a  zsibárus-iizlet Baján
(május 1 ig)

a Vásártéren, Kiegerl-házzal szemben 

Kívánatra házhoz is elmegyek ! —

%%%%%%%%%% % % # t # #

4 darab használt, 
jó karban lévő

W
(V

mm

olcsón eladó
Mészáros Lázár utca (>. sz.

W 4 4 4 4 $ ^

Hajai Fiiagef/en Újság."

t r u v o r t M 1: *. i . i —»  n  i e  • v * i r t f  &

1909. március (j

m egtakarítás !

fiiért vehet egy tömörfa
hálószoba-berendezést

2  szekrény, 2  ágy 2 éjjeli, 1 mosdó,
tükörrel és márvánnyal

butor- és kárpitos-üzletében
B A J Á N ,

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Mindennemű hálószoba berendezések : 
mahagóni, palisender, tölgy és diófából, 
ebédlő és úri szoba berendezések jutá­
nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
ré. rudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan nagyobb 

mennyiségben vannak raktáron.

Jíedvező fizetési feltételek !
i «  >

ifj. Wagner Antalnál
BAdRjSi

van.
:̂ í^ÉBSSh
‘A ' -

Kiváló minőség!
r.u.r jr tn .O M

!
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Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségnek szives tudomására adni, hogy 
világhírű Müncheni Paulaner sörfőzdéből 
kizárólag csakis március hónapban, na­

ponta frissen csapolt

aivator sör
ÿzeikezet!

\\
!

ik e r n e k  h a n g  ! 
Ö l e s é  á r a k !

Feltűnő újdonság!
I

Kedvező
fizetési feltételek!

Tíz éves

- I— IYIindon hirdetés felesleges.
A dohányzó egyszer voszi és többé

inast nom szíhat.

Legjobb valódi francia szivarka- 
papír és szivarkahüvelu kanható

 ̂t e ®

m

az orszajg
1 ;

minden
különlegességi úrikO i )

i«i. M4<mm
í  - ï  •»*

kapható.

1 pohár 4 0  fillér.
Teljes tisztelettel

Preimájer Pál
Casino vendéglős.

,g , A cég régi zongurákat a legmagasabb 
árakon vásárol, illetőleg cserél be. . .

i*awnr.-’f
•  ■ •

A Fischer Lipót-féle házban

bolthelyiség
(ezelőtt Rotschild-féle üzlet) 

előnyös feltételek mellett azonnal kiadó. 
Bővebb felvilágosítást nyújt

fischer jFtladár úr Szegeden,
vagy .Tleél és Salam on cég JBaJán.
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